

Paul Rhodes Eddy



Pays: États-Unis
Langue: Anglais

ISNI: ISNI 0000 0000 8386 3469 (Informations sur l'ISNI)

Paul Rhodes Eddy: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

John Hick's pluralist philosophy of world religions (2002)



"Directions in New Testament methods" (1993)



avec Paul Rhodes Eddy comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Paul Rhodes Eddy (2 ressources dans data.bnf.fr)

Philosophie (1)

Philosophie de la religion





Religion (1)	
Philosophie de la religion	0

Personnes ou collectivités en relation avec "Paul Rhodes Eddy" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

Martin C. Albl

Renée Mirkes

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata